

5月22日至 23日上午,大祥 区三八亭小学举 行以"悦读相伴, 快乐成长"为主 题的诵读汇演活 动。在活动现 场,学生们声情 并茂地诵读,充 分展现经典古诗 文的意蕴之美。 王智珍 刘英摄

我想发明一种神奇的衣服, 得温暖舒适;夏天,衣服里面就 那种据说只有科学家才能发明出 会自动喷出一股凉爽的雾气;秋 来的神奇衣服。

所以我努力学习,长大后我就 天,衣服里就会有一股强烈的暖 成为一名科学家。我利用纳米科 气。总之不管气候如何,它都会 技,终于发明了未来的衣服。这种 让你安心舒适。 衣服外表看起来和普通的衣服差 不多,但实际上不一样。它有很多 你意想不到的功能,那就是如果 功能,比如自动调节温度的功能、 飞行功能、自动清洗功能等,哎,总 身边。 之功能太多,我就不一一说了。

这种衣服可以根据季节来 样的衣服吧! 调节温度,不同颜色的按钮代表 不同的季节。春天,它会自动按 下春天的按钮,穿上衣服你会觉

晚报小记者 东塔小学189班 雷俊杰

天,那衣服就喷出一股热气;冬

我的多功能衣服还有一种让

我想你们也很想拥有一件这

衣服掉了,它会自动飞回主人的

妈妈的爱就像春天的细雨,洋洋 洒洒, 无外不在

长沙滑雪。滑完雪后,我汗流浃 药。妈妈便苦苦地哀求,医生总算 背,筋疲力尽,一回到酒店,我就 同意开药。妈妈拿到药后赶紧回 倒头大睡。大概凌晨四时左右,我来,给我喂了退烧药。大概过了一 一直叫着要喝水。妈妈觉得不对 个小时,我才迷迷糊糊地睡着了。 劲 ,便摸摸我的头,呀,真烫!我 发烧了。我十分痛苦,一会儿说头 头昏眼花,但是体温已没那么高 痛,一会儿说肚子痛,一会儿说脖 子痛。妈妈连忙找来毛巾,用温水 儿给我量体温,一会儿给我擦身 打湿,拧干后敷在我的额头上,然 体,一会儿给我讲笑话。在妈妈的 后又反复给我擦脚心、腋窝、大腿 精心照顾下,到中午时我的体温 沟、脖子大动脉等容易散热的地 终于恢复正常,妈妈这才松了一 方,结果,我还是没有退烧。妈妈 这下子急了。她要同房间的肖阿 满血丝,满脸疲倦。 姨帮忙照顾一下我,冲出酒店去 给我买药。

此时,外面风正呼呼地吹,雪 正沙沙地下,可妈妈根本顾不上寒 冷,独自一人上街为我买药。一路

"随风潜入夜,润物细无声。" 上,她看到的好几家药店都关门 了,心急如焚。后来,妈妈惊喜地看 到一所大医院,她迅速跑进医院的 寒假,我们班五家人约好去 急诊科,可医生说不带病人来不开

> 天亮后,我仍感觉浑身无力, 了。妈妈一会儿给我喂开水,一会 口气。此时,我看到她的眼睛里充

啊,妈妈,感谢您给了我无微 不至地关爱。妈妈,我爱您!

晚报小记者 三八亭小159班 夏小岚



为贯彻落实 中华人民共和国 英雄烈士保护法》, 弘扬社会主义核心 价值观,引领学生 传承和弘扬英雄烈 士精神,6月5日上 午,双清区铁砂岭 小学组织"崇尚英 雄 精忠报国"主 题班会活动。

> 艾品辉 易明 左涓 摄影报道

写给很多年后的自己

成长专刊

刘珈珲:

呢?是在做着自己喜欢的事,又或者 朋友圈里默默地说"累"!他也只会 你多不好都不会走的人! 不是? 你有很多偶像,你喜欢他们, 在你心情好的时候含蓄地说着对你 你想成为他们那样的人,现在的你做的期望。他也会因为你的一篇文章 负,明明是一个喜欢做梦喜欢幻想的 到了吗?"如果最后还是没能变得可 爱,那就做一个善良的人吧。"还记得 你说的这句话吧! 那你现在变得可 爱了吗?或者说,你现在是一个善良 的人吗?

会在你每次成绩出来之后小心翼翼 他们对待你一样,好好待他们。 地问,却又不问你考了多少分,只问

是我女儿写的。"

的丝丝银发的时候,你才告诉自己:应 你的父亲,岁月和现实都不曾褪 该长大了。希望现在的你不管优秀与 去他的骄傲,在你面前,他只是一个 否,都要好好回报他们。他们用最好 普通的人,甚至有些卑微……他会问 的年华为你作铺垫,用满头的银丝换 你想要什么却不告诉你他的压力,他 来了现在你的成功,也请你,像那时的

记性那么不好的你,让我给你说

你好与不好。你还嫌他只在意分 一下以前的你吧。希望你能够想起, 你好!现在的你会是什么样 数?他所有的压力都不跟你说,只在 并且能够一直记着和感谢那些不管

> 那个时候的你,自私、自卑又自 而感慨半天,会骄傲地对旁人说:"这 女孩子,却偏偏要去面对自己的不优 秀,自己的可笑。那时候的你一度崩 明明是你的不优秀,却让他们为 浩,明明是个不会讨人欢心的人,却 你付出了这么多……从那次你看到他 为了让别人都喜欢和接受自己而去 强迫自己去改变,幸好丑小鸭最终会 变成白天鹅。

> > 邵阳市十五中 19班 刘珈珲 指导老师 曾笑丽



小学秉着"为学生的 幸福人生奠基"的办 学理念,坚持全面发 展打基础,创新教育 求发展,培养教育学 生达到"五会"(会做 人、会学习、会劳动、 会健体、会审美),并 为之不懈努力。6月 4日,学校开展"文明 相伴 幸福成长"活 动,提倡全民健身,展 示课间成果。

大祥区第一实验

申朝晖 摄

我爱家乡的城南公园

我的家乡有很多好玩的地方,其中我最喜欢 夫的是城南公园。

城南公园是个美丽的地方。一走进公园,只 见那些知名与不知名的花儿竞相开放,发出淡淡

公园前面的广场上,有一些满脸皱纹、满头白 发的爷爷奶奶们在跳舞。他们扭动着身子,好像 一群快乐的精灵,返老还童了。

接着,我们来到一个健身场,这儿有人在跑步机 上跑步,有人在吊双杠,还有人在荡秋千……好不热

顺着一个坡走下去,孩子们最喜欢的游乐场 就出现在眼前了。好多好多的游乐设施呀,双人 飞天、丛林飞鼠、鬼屋、摩天轮……每到周末,这儿 就会挤满等待着玩耍的小朋友们。

离游乐场不远处有一片波光粼粼的湖面,湖 面上架着一座古色古香的木桥,木桥的中央有一 座亭子,人们可以在那儿下下棋,观赏美景。

最美的景色当然是在晚上了。夜幕降临了,音 乐响起来了,喷泉涌出来了,孩子们兴奋地在喷泉之 间来回穿梭,旁边的大人们也受到孩子们的感染,跃 进小雨点般的喷泉里,欢快地舞动起来……

> 晚报小记者 西直街小学173班 马可昕 指导老师

邵阳米粉

云南的过桥米线遍及南北;常德的米粉名扬天下;桂林的米 粉人人皆知.……而有一种味道,叫家乡。邵阳米粉独守一片净 地,它十分矜持,散发出独特的魅力。

邵阳的米粉选用优质的本地大米,用纯净的资江水把它泡 胀,再把它碾磨为浆,然后滤干,接着把粉团蒸熟,切成圆圆的、长 长的白粉条,细滑柔嫩,再从机器的孔里出来,就成了一根根又 细又长又白的粉条了。

邵阳的米粉店遍地开花,几乎每条大街小巷都会有米粉店 的存在。它令你口水直流,你上午想吃,中午想吃,下午想吃,连 晚上也想吃上一碗热气腾腾的米粉。

邵阳米粉的臊子品种繁多:有清淡的三鲜,有爽口的木耳豆 腐,有爆辣的生炒牛肉……每种都好吃,但最具有代表性的还是 红油牛肉了,五味俱全。

大师傅首先将很多粉条放在凉水里浸泡,再把一把粉条放 进漏勺里,把漏勺放到滚烫的水里烫几下,便迅速地将它捞上 来。白滑的瓷碗里盛着骨头汤,放入粉条,再撒人香菜、花生米、 葱花等调料,就做好一碗香喷喷的米粉了。

邵阳米粉店的环境一般,但生意红火。一旦粉端过来了,食 客们就会停止高谈阔论,专心致志地吃起来。你看,那个戴眼镜 的小男孩,镜片上蒙上了一层浓浓的雾气,干脆摘了眼镜喝汤; 那个叔叔,正在红油里捞臊子,吃得有滋有味...

邵阳的米粉是那么与众不同,色香味俱全,令我难以忘怀。

晚报小记者 向阳小学153班 指导老师

曾韵文 曾海燕

我的母亲

小时候,父母一向是空白的

外婆,匆匆踏上了末班车。

我像一只被人抛弃的宠物 视线里淡去。明明只有几步的距 离,却仿佛冰火两重天,分隔了 两个世纪。

她的背影挤在熙熙攘攘的 将目光锁在了人流中。 可她没有回头……

寒风呼啸着,甜美的梦被风 手,为我做出美味佳肴。 吹破,打湿了眼底,浇冷了离别

我再也寻不到那匆匆的身

后来,我渐渐长大,像初生 的嫩芽,渐渐能独当一面。那匆 匆的身影又回到我身边来,虽然

以爱为针线,穿出温情家 带回一堆贷款和债务,但她终于 露出淡淡的笑,从此不再漂泊。

那时候的我们挤在一间小 小的房子里,晚上,一推门,便 模糊地记得,母亲轻轻抚摸 能看见她灯光下伏案的背影。 我的头,转身,便将我甩给外公 散乱的头发披在腰间,生活的 压力几经将她打垮,但是她始 终没有放弃。灯光下,她洗得发 狗.眼睁睁看着她一点点从我的 白的衬衫像盏小小的明灯,照 亮了那一片夜。

夜风轻哼着,温柔地奏起了

现在,家境终是一日日好起 人群之中,单薄的衣裙被风吹 来,自信乐观的光芒在她脸上再 起,像一片枯落的树叶随风散 次闪烁,她似一颗珍珠,时间越 去。我死死握住外公的手,像濒 是打磨便越闪烁。现在,在香气 死的人拼命抓住救命稻草一样, 四溢的厨房,总能看见她忙碌的 身影,她用那双奔波的脚,领着 我走过风风雨雨,那历尽沧桑的

这就是我的母亲,有时候爱 就是这般模样。

> 晚报小记者 邵阳市十五中 19班 易欣薇 指导老师 曾笑丽

考试总结

假,也千万不要只图完成任务。 致的。以前我的数学并不差,以 记住一句话,骗得了别人骗不了 后一定要多花时间在学习上。

历史和数学。先说说历史吧,我 越的人都在努力,我们还有什么 考了92分,虽然这个分数算不 理由不去努力呢?我想说,努力 上是出丑,但不是很好。在这次 不一定成功,但成功的人一定努 考试中有许多同学脱颖而出,令 力过。 我刮目相看。而我却在原地踏 步,这一切的一切都因我的慵 懒,在学习上不肯多花时间,只 想着不付出就取得好成绩。

再来说说数学,错得我都不

不出所料,这次月考果然砸了。 知道该说什么好,这也是因为我 读书这方面容不得半点虚 上课不认真,注意力不集中才导

有句话说得好:现在比我们 今天出了两门成绩,分别是 天赋好的人、家庭条件比我们优

> 晚报小记者 邵阳市十五中19班 袁亦能

> > 曾笑丽

指导老师



为传承优秀民族文化,提升学生对祖国文化瑰宝的鉴赏能力, 陶冶情操,营造良好的校园文化氛围,5月底,双清区华竹学校开 展"传承经典 弘扬美德"庆"六一"经典诵读活动。

肖强 唐嘉蔚 摄影报道



6月上旬,大祥区祥凤实验学校开展"防校园欺凌暨法制知识 专题教育"活动,加强对校园欺凌事件的预防和处理。

李军 摄

七色花

从前有个女孩,名叫珍妮。事情 有一天,她迷了路,害怕极了,坐 在地上哇哇地哭了起来。这时, 有位老奶奶经过这里,看见珍妮 杖在马路上艰难地行走。这时, 在哭,老奶奶觉得她很可怜,便 珍妮拿出最后一片花瓣扔向天 走过去跟她说:"小朋友,奶奶这 空,说"飞吧,飞吧,让这个小男孩 有朵七色花,它会实现你的愿 能像我一样在这个世界上自由自 望。只要你撕下一片花瓣,愿望 就能实现。"

奶之后,就用手中的七色花帮自 同时她也为自己感到骄傲。 己找到了家。一段时间后七色 花六片花瓣没有了,就剩下最后 一片宝贵的花瓣了,珍妮心想: 我一定要用它做一件有意义的

一天,珍妮在外面玩,她看见 一个腿部残疾的小男孩正拄着拐 在地奔跑。"话音刚落,小男孩就 神奇地扔掉了手里的拐杖,站了 珍妮接过七色花,谢过老奶 起来。珍妮为小男孩感到高兴,

> 晚报小记者 汇江140班

> > 指导老师

岳莉蓉

李 季

难忘那一天

这天,天空灰蒙蒙的,好像 有了轻视的态度,即使作业很 在生闷气。

会到这种程度,我心里想着。

子,站在家门口。打开门,看见 到十一时才睡觉的妈妈。习惯 妈妈,妈妈满脸笑容地对我说, 考得好吗?站在门口干嘛,快进 来吃饭。我拿着那张卷子走了 块沉重的石头,狠狠地砸在自己 进去,妈妈看见我脸上的表情, 心里。 便一把抢过我的卷子,看见分数 之后,对我说:"要是实在不行,门,看见一碗饭和一瓶牛奶,牛 跟不上,就再读一个初一吧。"我 奶瓶上还有一张纸。那张纸上 听了这句话,怔住了。我抬头一 写着:今天是妈妈不对,妈妈不 看,妈妈正满脸失望地看着我的 该这样对你说话,吃完饭,继续 试卷,随后,对我说:"站在门口 加油! 干嘛,进来吃饭。"

上,跟妈妈说:"算了,不吃了,先 回房间了。

到了房间,把门轻轻地关 上,我静静地想着。自从上初 一,自己就开始懒散了,对学习

少,也要磨蹭到晚上十时。如果 我拿着一张好似被鲜血染红 稍微多一点,作业就要写到十一 的试卷,这恐怕是我有史以来最 时。想起每天清晨妈妈忙碌的 低的成绩吧!以前就算再差也不 身影,也想起了每次想要放弃 时,妈妈默默鼓励自己的情景 我拿着如铅块一样重的卷 想起了那个每天陪自己写作业 了妈妈的鼓励,却突然听见一句 妈妈劝我放弃的话,这话如同一

我的泪水不禁落下来,心里 我进来,把书包放在沙发 默念:妈妈,我会加油的。

> 晚报小记者 邵阳市十五中19班

吕歆喆 指异老师 曾笑丽